Tagliche Ubung
1. Berechne
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2. Multipliziere wie im Kasten rechts oben.

a.)4e¢(6+2y)

(1)=

2)=

b.)-5e(2x+3)

(1)= ~S

(2)=

a*(btc)=a+bta-c
(atb):c=a:c+b:c

Summen multiplizieren und dividieren

—a

2@ -5 | 2 013
=2-3-2-5y I=12z:3—3:3
=6-10y =5x-1

(1) Klammern auflésen

(2) Zusammenfassen

3+ (-4+x)=-12+3x
3. Multipliziere wie im Kasten rechts oben.

a.)2e(x-3)

(1)= o&x —2.-(<)

(2)=

b.)4e(3y-5)

()=

(2)=

4. Multipliziere. Verwende die Kurzschreibweise (Ohne Malpunkte!).

a.)5(x+6)=

c.)(Vab+3)ea=

e.)(3a-5)e2=

g)0,5(-8 - 4y) =

5. Dividiere.

a.)(15a-10):5=

b.)-4(y+3)=

d.)(4a-%)e(-8)=

f)(2b-6)e(-5)= ~A0/

h.) -0,5(-8 + 7x) =

b.) (30x - 48y) : (-6) = c.)(14x* +21x) : 7x =

6. Ubertrage die Tabelle ins Heft und berechne.

10. Multipliziere. Verwende die Kurzschreibweise.

anfublliel]i atib o)l e gbitie L e ibiRat
3 24

20 314

=2 813

4°1=5[2

7. Multipliziere.

a.)3e(x+4)= Sk t¢  b.)-2e(y-3)=

c.)-3e(-4+b)= 1

8. Multipliziere.
a.)4e(x-3)=

c.)(b-6)e(-3)=

b d)-4e@y+2)= -2

b.) -3e(y-5)= -3y +1%

9. Multipliziere. Verwende die Kurzschreibweise.

a.)3(x+2)=

b.)2(y-4)= Ly

a.)2(3x+4)= X b.)-4(3>§4é)=

c)-43x+6)= <), d)-43a- 5b)=

11. Dividiere.
a.)(a’-ab):a= a —~ A b.)(3c+6d):3=

c.)(25x*-5x) : 5x = d.) (‘a‘zb -44‘ab2 ):2ab =

~d.)-4e(2x-5)= -&¢ +2




